Результаты проведенного Управлением Роскомнадзора по Саратовской области систематического наблюдения (мониторинга) в области персональных данных за 2020 год

В соответствии с планом деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области на 2020 год, утвержденным приказом № 73-нд от 19.11.2019, Управлением были проведены мероприятия систематического наблюдения (мониторинга) в области персональных данных в целях выявления, анализа и прогнозирования нарушений операторами, осуществляющими обработку персональных данных требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных.
В рамках указанных мероприятий Управлением Роскомнадзора по Саратовской области был осуществлен мониторинг официальных интернет-сайтов следующих категорий операторов персональных данных:
1. Финансово-кредитные организации;
2. Коллекторские агентства;
3. Операторы связи;
4. Страховые компании;
5. Государственные и муниципальные органы;
6. Учреждения высшего, среднего, начального и общего образования;
7. Организации, оказывающие услуги продажи товаров дистанционным способом;
8. Учреждения здравоохранения;
9. Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг;
10. Организации в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
	По итогам проведенных мероприятий систематического наблюдения Управлением Роскомнадзора по Саратовской области были выявлены нарушения требований ч. 1 ст. 6, ст. 7 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».
	Нарушения ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» выявлены на интернет-сайтах операторов: 
1. КПК «Поволжское ОВК»;
2. ООО «Водомикс».
	Нарушения ст. 7 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» выявлены на интернет-сайтах следующих операторов: 
3. Администрация Марксовского муниципального района Саратовской области;
4. Администация Волжского района муниципального образования «Город Саратов»;
5. КПК «Поволжское ОВК»;
6. Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 72»;
7. ООО «Приволжская ЖЭК»;
8. ООО «Прогресс»;
9. ООО «Благоустройство»;
10. [bookmark: _GoBack] Муниципальное общеобразовательное учреждение – Лицей № 2.
	Управлением Роскомнадзора по Саратовской области в адрес указанных операторов персональных данных направлены требования об устранении выявленных нарушений; нарушения операторами устранены.
В 2021 году мероприятия систематического наблюдения будут осуществляться в отношении аналогичных категорий операторов персональных данных, в соответствии с планом деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области на 2021 год, утвержденным приказом № 108-нд от 26.11.2020.
