Результаты проведенного Управлением Роскомнадзора по Саратовской области систематического наблюдения (мониторинга) в области персональных данных за 3 квартал 2019 года

В соответствии с планом деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области на 2019 год, утвержденным приказом № 135-нд от 16.11.2018 г Управлением были проведены мероприятия систематического наблюдения (мониторинга) в области персональных данных в целях выявления, анализа и прогнозирования нарушений операторами, осуществляющими обработку персональных данных требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных.
В рамках указанных мероприятий Управлением Роскомнадзора по Саратовской области был осуществлен мониторинг официальных интернет-сайтов следующих категорий операторов персональных данных:
1. Государственные и муниципальные органы;
2. Финансово-кредитные организации;
3. Страховые компании;
4. Коллекторские агентства.
По итогам проведенных мероприятий систематического наблюдения, Управлением Роскомнадзора по Саратовской области фактов нарушений обязательных требований законодательства в сфере персональных данных не выявлено.
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