О мерах по предупреждению коррупции в Управлении Роскомнадзора по Саратовской области, в том числе, по реализации в 2022 году Плана Управления Роскомнадзора по Саратовской области по противодействию коррупции на 2021 - 2024 годы
В 2022 году работа по противодействию коррупции в Управлении Роскомнадзора по Саратовской области (далее – Управление) велась на основании утвержденного Плана Управления Роскомнадзора по Саратовской области по противодействию коррупции на 2021 - 2024 годы.
Данный План разработан и утвержден в исполнении Приказа Роскомнадзора от 04.02.2022 № 29 «Об утверждении Плана Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по противодействию коррупции на 2021 - 2024 годы». 

В течение отчетного период Управлением в Плане учитывались изменения, вносимые в План Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по противодействию коррупции на 2021 - 2024 годы. Пункты указанного Плана в отчетном периоде выполнены в полном объеме.

В частности, своевременно и в полном объеме проведена соответствующая работа по приему от государственных гражданских служащих Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и анализу и проверке указанных сведений.

На регулярной основе в течение года проводилось обучение служащих в сфере противодействия коррупции.

Проводилось обобщение опыта работы и оценка предоставления государственных услуг в рамках полномочий Управления.

Кроме того, в отчетном периоде в Управлении действовали одобренные решением Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов: Карта коррупционных рисков и мер по их минимизации Управления Роскомнадзора по Саратовской области; Перечень коррупционно-опасных функций Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области; Перечень должностей в Управлении Роскомнадзора по Саратовской области, замещение которых связано с коррупционными рисками.
В течение отчетного период Комиссией Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов был актуализирован Перечень должностей в Управлении Роскомнадзора по Саратовской области, замещение которых связано с коррупционными рисками. Необходимость актуализации была обусловлена организационно-штатными мероприятиями. 
