Результаты проведенного Управлением Роскомнадзора по Саратовской области систематического наблюдения (мониторинга) в области персональных данных за 2 квартал 2020 года

В соответствии с планом деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области на 2020 год, утвержденным приказом № 73-нд от 19.11.2019, Управлением были проведены мероприятия систематического наблюдения (мониторинга) в области персональных данных в целях выявления, анализа и прогнозирования нарушений операторами, осуществляющими обработку персональных данных, требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных.
В рамках указанных мероприятий Управлением Роскомнадзора по Саратовской области был осуществлен мониторинг официальных интернет-сайтов следующих категорий операторов персональных данных:
1. Интернет-магазины;
2. Образовательные учреждения;
3. Коллекторские агентства;
4. Организации жилищно-коммунального хозяйства;
5. Организации, осуществляющие торговлю автотранспортными средствами;
6. Многофункционыльные центры.
По итогам проведенных мероприятий систематического наблюдения Управлением Роскомнадзора по Саратовской области были выявлены признаки нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере персональных данных.
[bookmark: _GoBack]В 3 квартале 2020 года мероприятия систематического наблюдения будут осуществляться в отношении операторов персональных данных, в соответствии с Планом деятельности Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области на 2020 год, утвержденным приказом № 73-нд от 19.11.2019.
