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Управления Роскомнадзора по Саратовской области по противодействию коррупции за 2014 год.
	
Во исполнение приказа Роскомнадзора от 28 мая 2014 года № 82 «Об утверждении Плана Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по противодействию коррупции на 2014–2015 годы» приказом Управления от 30 мая  2014 года № 84 утвержден План противодействия коррупции Управления Роскомнадзора по Саратовской области на 2014–2015 годы. Организация мероприятий по борьбе с коррупцией проводится в соответствии с утвержденным Планом противодействия коррупции Управления на 2014–2015 годы.
Во исполнение приказа Роскомнадзора от 21 января 2014 года № 10 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникации, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» приказом руководителя Управления от 15 апреля 2014 года № 59 утвержден Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Управлении, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Перечень). Все гражданские служащие Управления ознакомлены с Перечнем под роспись. 
Подразделы сайта Управления, посвященные противодействию коррупции, приведены в соответствие с требованиями, установленными приказом Минтруда России от 07 октября 2013 года № 530–н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
За отчетный период обращений граждан о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих Управления не поступало. 
В 2014 году Управление Роскомнадзора по Саратовской области, начиная с 3 квартала 2014 года, использует сервис «Банк данных исполнительных производств», размещенный на сайте ФССП России. Сотрудники Управления ознакомлены с Памяткой по использованию государственных информационных ресурсов для мониторинга задолженности.
	В 4 квартале 2014 года посредством использования сервиса                      «Банк данных исполнительных производств» проведена проверка на предмет отсутствия коррупционных рисков в виде долгов, несоразмерных доходам в отношении государственных гражданских служащих Управления. Сведения в отношении государственных гражданских служащих Управления в «Банке данных исполнительных производств» не обнаружены.
	С государственными гражданскими служащими Управления проведена разъяснительная работа о недопущении негативных фактов противоправных действий, а также о значимости своевременного погашения имеющейся задолженности.

	

